

我市对大气污染防治工作履职不力问责

□记者 李莉

本报讯 5月27日下午,市污染防治攻坚战领导小组召开第八次联席会议,听取第七次联席会议决定事项落实情况,通报对大气污染防治工作履职不力相关责任人处理建议,对坚决打好大气污染防治攻坚战再动员、再部署。

市污染防治攻坚战领导小组办公室研究决定,责成川汇区人和办事处、市城乡一体化示范区搬口办事处、市经济开发区住建局主要负责人暂停职务,从即日起停止行使职权一个月,专职做好大气污染防治工作。待整改事项完成后,书面申请市污染防治攻坚办核查验收。

会议指出,市污染防治攻坚战领导

小组多次召开联席会议,对建筑工地施工标准化建设,尤其是黄土裸露部分的覆盖标准和规范管理多次提出明确要求,但落实成效不大,还存在部分干部思想站位不高,整改态度不坚决,企业主体责任落实不到位、表面整改、假装整改,城市道路保洁不全面、不彻底等一些问题。

会议强调,下一步,市污染防治攻

坚战领导小组将加大督导跟踪问效力度,加大执法问责力度,盯住不落实的人、不落实的事抓典型、动真格,对中心城区各监控站点所在的区或管委会,综合指数每月倒数第一名且未完成下达任务指标的进行约谈,三次约谈后,严肃问责处理;对企业发现生态环境问题的,整改约谈,三次整改不到位的,依法依规严格处罚。

因存在较多安全隐患

我市15家客货运企业被约谈

□记者 姬慧洋

本报讯 5月28日,市公安局交通管理支队召开交通违法曝光日新闻发布会暨重点运输企业约谈会。记者从会上获悉,因存在车辆逾期未检验、逾期未报废、违法记录未处理等较多安全隐患,我市15家客货运企业被集中约谈。

15家客货运企业被集中约谈

“集中约谈、设置中心城区重点客货运企业‘红黑排行榜’等,目的是为了进一步提高企业安全运营意识,切实履行企业主体责任,扎实做好各项安全事故预防工作。”在发布会上,市公安局交通管理支队相关负责人公布了中心城区“红黑排行榜”重点企业名单,其中周口市汽车运输集团三公司等6家企业因车辆违法记录少、零交通事故列

“红榜”被表扬,周口市汽车运输集团客货联运公司等15家企业因为安全隐患较多列“黑榜”被集中约谈。

“我市交通安全形势不容乐观,最大的风险仍来自‘两客一危’、重型货车。”市公安局交通管理支队副支队长杨好全说,截至5月24日,我市735人的A、B类驾驶证已经超过有效期,11084人的A、B类驾驶证已经超过审验日期,10792辆面包车逾期未检验。

287起涉酒交通违法行为被通报

在当日的新闻发布会上,市公安局交通管理支队相关负责人还对5月份以来全市查处的涉酒交通违法行为进行通报。据统计,5月份以来,全市共查处涉酒交通违法行为278起,其中醉驾9起、酒驾营运车辆1起、二次酒驾3起、酒驾265起。



郸城洋葱市场走俏

郸城县李楼乡扎实推进“六村共建”,助力乡村振兴,积极引导李楼、孔集、徐寨等行政村改变农业种植结构,种植特优品种洋葱千亩,目前正是收获季节,吸引了北京、杭州、上海、武汉、济南、兰州等地的客商前来采购。图为5月28日该乡种植的洋葱正在打包外运。

记者 徐松 摄

省十三届老健会网球交流活动结束

我市荣获三个奖项

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉,在洛阳结束的河南省第十三届老年人体育健身大会网球交流活动中,我市代表队分别荣获甲、乙组团体优秀奖和体育道德风尚奖。

据了解,本次交流活动为期3天,吸引了全省12支代表队近百名老年网球爱好者参赛。交流活动设甲、乙两个年龄组,每个年龄组设男双、女双、混双三个单项,其中甲组年龄为男子65岁至70岁,女子63岁至70岁;乙组年龄为男子60岁至64

岁,女子55岁至62岁。

在3天的交流中,我市6名网球爱好者奋力拼搏,取得了甲、乙组团体优秀奖和体育道德风尚奖。

本届老年人体育健身大会由河南省体育局、河南省委老干部局、河南省老年人体育协会共同主办,每4年举办一届,旨在展示全省各地老年人健身风采,分享健身经验。本届大会共设16个大项,自今年4月份开赛以来,已经进行了台球、气排球、钓鱼、健身秧歌4个项目的比赛。

线索提供 王坤 武强



游园成了市场

周口铁路主题公园是为市民提供的休闲游园,如今却成了摆摊卖东西的市场,请有关部门关注。图为昨日汉阳路至富民路段的衣服摊位。

啄木鸟志愿者刘国立 摄

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101